
1 

 

 

ROMÂNIA 

   JUDEŢUL NEAMȚ 

COMUNA RĂUCEȘTI 

Cod de identificare fiscală: 617370 

       Loc. Răucești, str. Principală, com. Răucești, jud. Neamț 

cod poştal:  617370, E-mail: primariaraucesti@yahoo.com 

Tel: 0233 788 003; fax: 0233 788 239 

 

 

Nr.: 12.797 / 30.09.2025 

  

ANUNȚ SELECȚIE PARTENER 

 

         în vederea depunerii unei cereri de finanțare în cadrul  

Planului Strategic PAC 2023-2027 

Intervenția I7: Intervenții privind activitățile de mediu, inclusiv în ceea ce privește energia 

verde/regenerabilă 

 

LEGISLAȚIE APLICABILĂ 

OUG m. 133/2021 privind gestionarea financiară a fondurilor europene pentru perioada de 

programare 2021-2027; 

• HG nr. 829/2022 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor 

OUG nr. 133/2021; 

• Ghidul Solicitantului INTERVENȚIA I7: Intervenții privind activitățile de mediu, 

inclusiv în ceea ce privește energia verde/regenerabilă - Sesiunea 1 NR AN 2025 

• Procedura de selecţie a partenerilor entităţi private în cadrul proiectelor 

implementate prin Planul Strategic PAC 2023-2027. 

 

 

CONTEXTUL ANUNTULUI 

COMUNA RĂUCEȘTI, județul Neamț, în vederea încheierii unui Acord de Parteneriat şi 

aplicării în cadrul sesiunii „DR 36 LEADER-Dezvoltarea locală plasată sub responsabilitatea 

comunității”, derulate în cadrul Planului Strategic PAC 2023-2027, Intervenția I7: „Intervenții 

privind activitățile de mediu, inclusiv în ceea ce privește energia verde/regenerabilă”, Codificare 

principală L804, face publică procedura de selecție a unui partener de drept privat, în vederea 

implementării activităților proiectului în conformitate cu prevederile Ordonanței de urgență a 

Guvernului nr. 133/2021 privind gestionarea financiară a fondurilor europene pentru perioada de 

programare 2021-2027 alocate României din Fondul european de dezvoltare regională. În 
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procesul de selecție a partenerului se vor respecta prevederile cuprinse in Ghidul Solicitantului 

Intervenția I7: Intervenții privind activitățile de mediu, inclusiv în ceea ce privește energia 

verde/regenerabilă, Planul Strategic PAC 2023-2027. 

 

OBIECTIVUL ANUNTULUI 

COMUNA RĂUCEȘTI organizează selecția de entități cu personalitate juridică, înregistrate în 

România, în calitate de Partener, în vederea implementării activităților proiectului, in conformitate 

cu prevederile OUG 133/2021 privind gestionarea financiară a fondurilor europene pentru 

perioada de programare 2021- 2027 alocate României din Fondul european de dezvoltare 

regională. 

Va fi selectat 1 partener care va desfășura activități de mediu și de conștientizare privind 

dezvoltare durabilă, incluzând: elaborarea și distribuirea de materiale informative (pliante, 

afișe, broșuri) în școli și comunitate, respectiv organizarea sesiunilor practice de colectare a 

deșeurilor. 

 

DESCRIEREA INTERVENȚIEI I7 

Prin această intervenție se urmareste protectia, conservarea si mentinerea biodiversitatii si a 

patrimoniului natural prin implicarea actorilor societatii civile și administrațiilor loacale, in 

actiuni de:  

• sensibilizare si constientizare a comunitatilor din cadrul GAL-ului cu privire la importanta 

patrimoniului natural: biodiversitate si peisaje;  

• investitii pentru cresterea vizibilitatii zonelor Natura 2000 si a altor zone de inalta valoare 

naturala de pe suprafata GAL-ului; 

• actiuni de educatie privind conservarea biodiversitatii, a peisajelor rurale si a mediului pentru 

copii si tineri;  

• actiuni de informare - constientizare a populatiei adulte, antreprenori, fermieri si alte grupuri 

privind valoarea economica a ecosistemelor naturale si dezvoltarea durabila ca vector de 

dezvoltare a mediului rural;  

•investiții în surse alternative de apă,pentru reducerea emisiilor de carbon, consumului de energie 

convențională prin producerea de energie regenerabilă și protejarea mediului înconjurător. 
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OBIECTIVUL GENERAL ȘI SCOPUL PROIECTULUI 

Obiectivul general al proiectului îl reprezintă creșterea eficienței și capacității operaționale a 

Primăriei Comunei Răucești, achiziție accesorii pentru utilaj și implementare activități în vederea 

întreținerii și protecției mediului în comuna Răucești, jud. Neamț. Proiectul vizează creșterea 

calității și promptitudinii serviciilor publice locale, reducerea costurilor cu serviciile externalizate 

și implicarea comunității în activități de educație ecologică, colectare a deșeurilor și gestionare 

sustenabilă a deșeurilor biodegradabile. 

Scopul proiectului „ACHIZIȚIE ACCESORII PENTRU UTILAJ ȘI IMPLEMENTARE 

ACTIVITĂȚI ÎN VEDEREA ÎNTREȚINERII ȘI PROTECȚIEI MEDIULUI ÎN 

COMUNA RĂUCEȘTI, JUD. NEAMȚ este de a îmbunătăți capacitatea tehnică și 

administrativă a primăriei, astfel încât lucrările de întreținere a drumurilor, versanților, cursurilor 

de apă sau spațiilor verzi comunale, deszăpezire și manipulare materiale, să fie realizate eficient 

și prompt, și de a promova educația pentru mediu și dezvoltare durabilă în rândul elevilor și 

comunității. Proiectul urmărește implementarea unei abordări integrate, combinând dotarea 

tehnică a primăriei cu activități de protecție a mediului și conștientizare ecologică, pentru 

creșterea implicării comunității și reducerea impactului negativ asupra mediului. 

 

OBIECTIVE SPECIFICE ALE PROIECTULUI  

OS1: Achiziție accesorii pentru utilaj și implementare activități în vederea întreținerii și protecției 

mediului în comuna Răucești, jud. Neamț; 

OS2: Implementarea de acțiuni ecologice, precum colectarea deșeurilor în Zonele Natura 2000.; 

OS3: Promovarea educației și conștientizării privind protecția mediului și dezvoltarea durabilă. 

 

GRUPUL ȚINTĂ AL PROIECTULUI: 

 Grupul țintă este format din persoane fizice sau juridice care își desfășoară activitatea sau au 

domiciliul în comuna Răucești, parte integrantă din GAL. 

 

DURATA PROIECTULUI: 

Perioada de implementare a proiectului este de maximum 24 de luni. 

VALOAREA ESTIMATĂ TOTALĂ A PROIECTULUI: 

Valoarea maximă eligibilă a proiectului ce urmează a fi implementat la nivelul Comunei Răucești, 

Județul Neamț este de aproximativ 65.000 euro, valoare ce va fi definitivată ulterior, cu partenerii, 

în funcție de activitățile ce urmează a fi desfășurate. 
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REZULTATE AȘTEPTATE PRIN IMPLEMENTAREA PROIECTULUI  

➢ Echipamentele achiziționate și contractul de furnizare încheiat cu operatorul economic. 

➢ Două sesiuni de colectare a deșeurilor realizate cu participarea elevilor în situl Natura 

2000; 

➢ Materiale informative realizate și distribuite, sprijinind educația și conștientizarea în 

domeniul dezvoltării durabile; 

➢ Două compostoare achiziționate și montate în școli, cu prezentări realizate pentru elevi 

privind funcționarea și utilizarea corectă a acestora. 

 

PRINCIPALELE ACTIVITĂȚI CE VOR FI DERULATE ÎN CADRUL PROIECTULUI 

• Activitatea 1. Achiziție accesorii pentru utilaj și implementare activități în vederea 

întreținerii și protecției mediului în comuna Răucești, jud. Neamț (activitate relevantă şi 

obligatorie); 

• Activitatea 2. Organizarea a două sesiuni practice de colectare a deșeurilor cu elevii în situl 

Natura 2000 din GAL. (activitate relevantă şi obligatorie) 

• Activitatea 3. Implementare acțiune de educație și conștientizare privind dezvoltare 

durabilă (activitate relevanta si obligatorie) 

o Sub-activitatea 2.1 Elaborare materiale informative (pliante, afișe, broșuri), care 

vor fi distribuite în școala parteneră și în comunitate (sub-activitate relevantă şi 

obligatorie); 

• Activitatea 4. Achiziționare și montare compostoare pentru gunoi menajer biodegradabil 

în cadrul școlilor și prezentare către copii a principiilor de funcționare a acestuia. (activitate 

relevantă). 

 

• Entitatea juridică selectată va participa la Activitatea 3 Implementare acțiune de educație 

și conștientizare privind dezvoltare durabilă (activitate relevanta si obligatorie) 

o Sub-activitatea 3.1 Elaborare materiale informative (pliante, afișe, broșuri), care 

vor fi distribuite în școala parteneră și în comunitate (sub-activitate relevantă şi 

obligatorie); 

 

Entitatea juridică selectată va implementa acțiuni de protecție a mediului, și acțiuni de educație 

și conștientizare privind dezvoltarea durabilă 

Activitățile vor avea o durată de 3 luni. 
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Obiectivul urmărit în cadrul procesului de selecţie a partenerului: 

În vederea eligibilităţii ca parteneri, candidaţii trebuie să îndeplinească următoarele condiţii 

cumulative: 

► Să fie entităţi cu personalitate juridică, legal constituite şi înregistrate fiscal în 

România - prezintă copie după Certificatul de Inregistrare Fiscală (CIF) şi 

Certificatul de înregistrare a persoanei juridice fără scop patrimonial; 

► Să se constituie ca parteneri individuali, nu consorţii, asociaţii de parteneri, grupuri 

de societăţi - prezintă Statutul entităţii (şi Act constitutiv, după caz) (forma 

actualizată, acolo unde există modificări şi completări faţă de data înfiinţării); 

► Să nu se afle într-una din următoarele situaţii - prezintă Declaraţie pe propria 

răspundere privind eligibilitatea ca partener, CIF şi Cazier fiscal: 

o în stare de faliment/ insolvenţă sau obiectul unei proceduri de lichidare sau de 

administrare judiciară, a încheiat acorduri cu creditorii, şi-a suspendat 

activitatea economică sau face obiectul unei proceduri în um1a acestor situaţii 

sau se află în situaţii similare în unna unei proceduri de aceeaşi natură 

prevăzute de legislaţia sau de reglementările naţionale; 

o face obiectul unei proceduri legale pentru declararea sa într-una din situaţiile 

de la punctul anterior; 

o în dificultate, în confomitate cu prevederile Regulamentului (UE) nr. 

651/2014 al Comisiei din 17 iunie 2014 de declarare a anumitor categorii 

de ajutoare compatibile cu piaţa internă în aplicarea articolelor 107 şi 108 din 

tratat; 

o să fi fost găsit vinovat printr-o hotărâre judecătorească definitivă pentru 

comiterea unei fraude/infracţiuni referitoare la obţinerea şi utilizarea 

fondurilor europene şi/sau a fondurilor publice naţionale aferente acestora, 

în conformitate cu prevederile Codului Penal aprobat prin Legea nr. 

286/2009, cu modificările şi completările ulterioare; 

 

Tabelul 3 Situații în care Solicitantul sau partenerul nu este eligibil pentru finanțare 

Este în situaţie de criză financiară/ redresare financiară/ în stare de insolvenţă, conform Ordonanței 

de urgență a Guvernului nr. 46/2013 privind criza financiară și insolvența unităților administrative 

teritoriale, cu modificările și completările ulterioare, respectiv se afla într-o procedură de insolvenţă 

conform Legii nr. 85/2014 privind procedurile de prevenire a insolvenţei şi de insolvenţă, cu 

modificările și completările ulterioare, după caz. În cazul partenerilor transnaționali, se află într-o 

situație similară reglementată la nivelul cadrului legal aferent statului de proveniență.  

A suferit condamnări definitive datorate unei conduite profesionale îndreptată împotriva legii, 

decizie formulată de o autoritate de judecată ce are forţă de res judicata.  
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Se află în stare de faliment sau face obiectul unei proceduri de lichidare sau de administrare 

judiciară, are încheiate concordate, şi-a suspendat/ întrerupt activitatea în ultimii 2 ani dinaintea 

depunerii cererii de finanţare sau face obiectul unei proceduri în urma acestor situaţii sau se află în 

situaţii similare în urma unei proceduri de aceeaşi natură prevăzute de legislaţia sau de 

reglementările naţionale.  

Reprezentanţii săi legali/structurile de conducere şi persoanele care asigură conducerea 

solicitantului/partenerului au comis în conduita profesională greşeli grave, demonstrate în instanță, 

pe care autoritatea contractantă le poate justifica.  

Se încadrează, din punct de vedere al obligațiilor de plată restante la bugetele publice, în situaţia în 

care obligațiile de plată nete depăşesc 1/12 din totalul obligațiilor bugetare de plată datorate în 

ultimele 12 luni, în cazul certificatului de atestare fiscală emis de Agenția Naţională de 

Administrare Fiscală.  

Se încadrează, din punct de vedere al obligațiilor de plată restante la bugetele locale, în situaţia în 

care obligațiile de plată nete depăşesc 1/6 din totalul obligațiilor datorate la bugetele alocate în 

ultimul semestru încheiat.  

Reprezentanții săi legali/structurile de conducere și persoanele care asigură conducerea 

solicitantului/partenerului au fost condamnaţi printr-o hotărâre cu valoare de res judicata pentru 

fraudă, corupție, participare la o organizație criminală sau la orice alte activități ilegale în 

detrimentul intereselor financiare ale Comunităţilor.  

Solicitantul/Partenerul şi/sau reprezentanții acestuia legali/structurile de conducere a acestora şi 

persoanele care asigură conducerea solicitantului/partenerului se află în situaţia de conflict de 

interese sau incompatibilitate, așa cum este definit in legislația națională și europeană în vigoare.  

Se face vinovat de declarații false în furnizarea informațiilor solicitate de AM/OI responsabil sau a 

omis să furnizeze informații care ar putea avea ca efect încadrarea într-o situație de neeligibilitate.  

 

► Să nu participe, ca partener sau solicitant, în mai mult de 5 proiecte în cadrul 

prezentului apel - prezintă Declaraţie pe propria răspundere privind eligibilitatea 

ca partener (Anexa 3 la Anunţul de parteneriat); 

► prezintă Declaraţie pe propria răspundere privind eligibilitatea ca partener 

(Anexa 3 la Anunţul de parteneriat) şi Bilanţul contabil pentru ultimii 3 ani (2024, 

2023, 2022); 

► Să poată să desfăşoare activităţi de mediu și de conștientizare durabilă raportat la 

obiectivele specifice apelului de proiecte şi obiectivului general al proiectului pe 

care UAT Răucești intenţionează să îl depună - prezintă Fişa partenerului (Anexa 

2 la Anunţul de parteneriat). 

PROFILUL PARTENERULUI VIZAT 

• Candidaţii vor respecta obligatoriu criteriile de eligibilitate, aşa cum au fost ele 
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menţionate mai sus. Se caută un partener compatibil cu rolul partenerului necesar în 

proiect, respectiv să deţină experienţă în organizarea de activităţi de mediu și de 

educație și conștientizare privind dezvoltarea durabilă, dar şi în implementarea de 

proiecte cu finanţare nerambursabilă.  

• Comuna Răucești caută un partener care să poată organiza şi susţine, în perioada de 

implementare a proiectului activități de mediu și de educație și conștientizare privind 

dezvoltarea durabilă.  

 

 

CRITERIILE DE SELECȚIE A PARTENERULUI ȘI GRILA DE EVALUARE:  

Alegerea partenerului este în exclusivitate de competența solicitantului, în calitate de lider al 

parteneriatului. Pentru această cerere de propuneri de proiecte partenerii eligibili sunt reprezentați 

de: 

• Organizații neguvernamentale organizate în conformitate cu OG nr. 26/2000 privind 

asociațiile și fundațiile, care au prevăzute în statut obiective ce vizează desfășurarea de 

activități de mediu și conștientizare; 

 

Pe baza documentației depuse de candidați, Comisia de selectare a ofertelor de parteneriat va 

verifica calificarea candidaților conform Grilei de evaluare – etapa de evaluare formală (ANEXA 

4) și a Grilei de evaluare a capacității financiare, tehnice și a personalului calificat (ANEXA 5).  

Notă: Neîndeplinirea acestor cerințe și a criteriilor de eligibilitate determină respingerea oricărei 

candidaturi/oferte. Selectarea partenerilor se va face pe baza următoarelor documente pe care 

candidații le vor depune la sediul primăriei UAT Răucești sau le vor transmite la adresa de e-

mail: primariaraucesti@yahoo.com: 

• Scrisoare de intenție (Anexa 1)  

• Fișa partenerului (Anexa 2)  

• Declarație eligibilitate (Anexa 3)  

• Declarație privind evitarea dublei finanțări (Anexa 4) Candidații vor prezenta și documente 

prin care sa facă dovada veridicității celor declarate pe proprie răspundere în Scrisoarea de 

intenție și Fișa partenerului, după cum urmează:  

• Statutul organizației / actul constitutiv / certificat constatator prin care se face dovada că 

are în obiectul de activitate/statut activitate/activitățile de natura celor care sunt necesare 

implementării proiectului;  

• Cod Unic Înregistrare/Certificat Înregistrare Fiscală/Dovada înscrierii în Registrul 

asociațiilor şi fundațiilor/ Registrul național al persoanelor juridice fără scop patrimonial/ 

Extras ONRC după caz;  

mailto:primariaraucesti@yahoo.com
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• Lista resurselor materiale deținute de candidat și propuse pentru utilizare în cadrul 

proiectului (ex.: material; echipamente ca de ex. laptop, videoproiector etc.;) 

• CV-urile in format Europass a expertilor cheie propusi de partener pentru proiect, semnate 

pe fiecare pagina de catre persoana in cauza;  

• Situații financiare/ Centralizator situații financiare pentru perioada 2022-2024.  

 

 

 

 

DATA LIMITĂ DE DEPUNERE A DOSARELOR DE CANDIDATURĂ  

Data limită pentru depunerea dosarelor de candidatură: 8.10.2025 Informații suplimentare pot fi 

obținute la: Persoană de contact: Bălăjel Dumitru - primar Telefon: 0233 788 003 E-mail: 

primariaraucesti@yahoo.com 

MODALITĂȚILE DE DEPUNERE A CANDIDATURILOR  

a) La sediul Primăriei Răucești, sediu administrativ din România, Neamţ, Loc. Răucești, str. 

Principală, com. Răucești, jud. Neamț, în perioada 30.09.2025 - 8.10.2025 în intervalul orar 8- 16, 

personal/curier/poștă, în plic închis cu mențiunea: „Pentru selecția de partener” în cadrul apelului 

de proiecte finanțat prin Planul Strategic PAC 2023-2027.  

b) În format electronic, prin mijloace electronice (e-mail/fax) în perioada 30.09.2025 - 8.10.2025, 

până la orele 23:59, pe adresa de e-mail primariaraucesti@yahoo.com sau la fax: 0233 788 239. 

Toate documentele solicitate vor fi prezentate în limba română și vor fi depuse în oricare din 

formele precizate mai sus și în termenul solicitat, asumate de reprezentantul legal prin semnătura 

și ștampila sau semnătura electronică după caz.  

EVALUAREA CANDIDAȚILOR  

Candidații declarați admiși vor trece în etapa de evaluare, etapă în care se va folosi Grila de 

evaluare și selectare a partenerilor. Dosarele vor fi punctate de la 1 la 100 conform grilei, în 

vederea selecției partenerului.  

REZULTATUL PROCEDURII  

Rezultatul procedurii de selecție se va publica pe site-ul Comunei Răucești printr-un anunț (în 

termen de 3 zile lucrătoare de la termenul limită pentru depunerea dosarelor), care va conține 

informațiile cuprinse în anunțul de selecție și informații privind candidații/ofertanții participanți la 

procedură admiși și respinși și punctajul obținut de fiecare dintre aceștia, iar partenerii selectați 

vor fi contactați direct, la datele de contact furnizate în Fișa partenerului.  

SOLUȚIONAREA CONTESTAȚIILOR  
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Ofertanții care nu au fost selectați de către COMUNA RĂUCEȘTI ca parteneri în vederea aplicării 

cererii de finanțare pentru proiectul care face obiectul anunțului de selecție pot depune, în termen 

de o zi lucrătoare de la data publicării listei pe site-ul Primăriei Răucești, județul Neamț, contestații 

care se soluționează de Comisia de contestații în termen de o zi lucrătoare de la data expirării 

termenului de depunerea contestațiilor. 

CALENDARUL PROCEDURII DE SELECȚIE: 

Anunț de selecție publicat pe site-ul instituției 30.09.2025 

Perioada de depunere a candidaturilor 8.10.2025 

Evaluarea documentației 9.10.2025 

Anunț candidați admiși/respinși şi publicare pe site 9.10.2025 

Depunere contestații 10.10.2025 

Soluționare contestații 13.10.2025 

Afișare rezultat final 13.10.2025 

 

ANEXE 

∙ Anexa 1 - Scrisoare de intenție 

∙ Anexa 2 - Fișa de înscriere 

∙ Anexa 3 - Declarație de eligibilitate 

∙ Anexa 4 – Grila CAE  

∙ Anexa 5 – Grila ETF  

∙ Anexa 6 – Model acord de parteneriat 
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